



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ

Distr.
GENERAL

A/RES/52/134
27 February 1998

Пятьдесят вторая сессия
Пункт 112 *b* повестки дня

РЕЗОЛЮЦИЯ, ПРИНЯТАЯ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕЕЙ

[по докладу Третьего комитета (A/52/644/Add.2)]

**52/134. Укрепление международного сотрудничества
в области прав человека**

Генеральная Ассамблея,

подтверждая свою приверженность поощрению международного сотрудничества, провозглашенную в Уставе Организации Объединенных Наций, в частности в пункте 3 статьи 1, а также соответствующие положения Венской декларации и Программы действий, принятых Всемирной конференцией по правам человека 25 июня 1993 года¹, направленные на укрепление подлинного сотрудничества между государствами-членами в области прав человека,

признавая, что укрепление международного сотрудничества в области прав человека имеет существенно важное значение для полного достижения целей Организации Объединенных Наций, включая эффективное поощрение и защиту прав человека,

подтверждая важное значение обеспечения универсальности, объективности и неизбирательности при рассмотрении вопросов прав человека и подчеркивая важное значение поощрения диалога по вопросам прав человека,

принимая к сведению принятие Подкомиссией по предупреждению дискриминации и защите меньшинств Комиссии по правам человека на ее сорок девятой сессии резолюции 1997/38 от 28 августа 1997 года, озаглавленной "Поощрение диалога по вопросам прав человека"²,

1. приветствует заявление Председателя Комиссии по правам человека, сделанное на 70-м заседании ее пятьдесят третьей сессии 18 апреля 1997 года³;

¹ A/CONF.157/24 (Part I), глава III.

² См. E/CN.4/1998/2-E/CN.4/Sub.2/1997/50, глава II, раздел A.

³ См. Официальные отчеты Экономического и Социального Совета, 1997 год, Дополнение № 3 (E/1997/23), глава III, пункт 34.

2. призывает государства-члены, межправительственные организации и специализированные учреждения продолжать вести конструктивный диалог и консультации для укрепления взаимопонимания и поощрения и защиты всех прав человека и основных свобод и рекомендует неправительственным организациям активно способствовать этим усилиям;

3. с удовлетворением отмечает, что Комиссия по правам человека будет продолжать заниматься вопросом, о котором говорится в заявлении Председателя;

4. постановляет продолжить рассмотрение этого вопроса на своей пятидесят третьей сессии.

70-е пленарное заседание,
12 декабря 1997 года